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Konflikt:
Uctívání.
Nesnášenlivost.

Nepřítel:
Dračí trůn.
Zahojená rána.
Beránek a drak.

Po staletí se válka mezi Kristem a Satanem soustředila na uctívání. 
Uctívání Boha nebo uctívání čehokoli jiného, co znetvořuje pojetí Božího 
charakteru.

Základní pravdy, jako je Boží zákon, byly překrouceny nebo dokonce (v 
případě soboty) téměř zapomenuty. Poslední bitva se bude točit kolem 
pravého uctívání v pravý den. Pojďme se seznámit s mocmi, které Satan 
použije v této poslední bitvě.

Tím, že Satan předkládá falešnou představu o Bohu, se mu daří používat 
lidi, církve a státy k tomu, aby zničil každého, kdo si přeje uctívat 
Stvořitele.





UCTÍVÁNÍ
“Jsi hoden, Pane a Bože náš, přijmout slávu, čest i moc, neboť ty jsi stvořil všechno                           

a tvou vůlí všechno povstalo a jest” (Zjevení 4,11)

Nebeské bytosti uctívají Boha pro Jeho 
stvořitelskou moc (Zjevení 4,11; Jób 38,6.7).

Není žádným překvapením, že sobota je v té době 
předmětem sporu. Ti, kdo "zachovávají Boží 
přikázání a Ježíšovu víru" (Zjevení 14,12), ho 
uctívají v den, kdy si připomínáme jeho stvoření.

Satan si zase přeje, aby ho svět uctíval "zvířaty", 
kterým dává moc, aby "vytvořili" obraz, jehož 
prostřednictvím by mohl získat všeobecné 
uctívání (Zjevení 13,2.4.14.15).

Poselství hlásané poslední generaci vyzývá svět, 
aby uctíval Boha jako Stvořitele (Zjevení 14,7).

Bůh se představuje jako Stvořitel a Vykupitel, aby 
přijal naše uctívání (Izajáš 45,6.7.18-20; 65:18).



NESNÁŠENLIVOST

Náš boj není fyzický, ale duchovní 
(list Efezským 6,12). Nepoužíváme fyzické 
zbraně, ale duchovní 
(2. list Korintským 10,3-5). Nepřítel však 
neváhá použít proti nám fyzické zbraně.

Pokouší nás skrze naše sklony (Jakub 1,14)

Přesvědčuje nás nenápadně (2. list Korintským 4,3-4)

Používá lidí v okolí (Matouš 10,34-36)

Udeří a vyhrožuje (Skutky 5,40)

Používá extrémní násilí (Jan 16,2)

Tak jednal v dějinách a takto bude jeho poslední útok: podvody a lsti (Zjevení 13,13-14), uvalení 
hospodářských sankcí (Zjevení 13,16-17), rozhodnutí smrti pro každého, kdo ho neuctívá (Zjevení 13,15).

Ne nadarmo je tu "běda" pro věřící kvůli Satanovu zuřivému útoku 
na věrnou církev (Zjevení 12,12). Pro něj platí každá zbraň.





DRAČÍ TRŮN
“A drak jí dal svou sílu i trůn i velikou moc” (Zjevení 13,2b)

Drak je ztotožňován se satanem (Zjevení 12,9), zatímco 
šelma, skrze niž uplatňuje svou moc, je ztotožňována 
se čtvrtou šelmou z Daniela 7 (která následuje po lvu, 
medvědovi a levhartovi, srov. Zjevení 13,2).

Po invazi barbarských kmenů se Římská říše 
rozpad-la. Římský stolec byl postupně ponechán 
v rukou církve, která tak získala politickou moc, 
která jí umožnila stát se rouhavou mocí, která 
pronásle-dovala věrnou církev (Zjevení 13,4-8).

Zjevení 13 je rozšířeným vysvětlením kapitoly 12. 
Začíná po pokusu zabít Ježíše a jeho následném 
nanebevstoupe-ní (Zjevení 12,3-5). Prvních několik 
veršů se zabývá útokem na církev v průběhu 1 260 let, 
zatímco zbytek se zaměřuje na události, které se 
odehrály, když “drak v hněvu vůči té ženě rozpoutal 
válku proti ostatnímu jejímu potomstvu” Zjevení 12,17).



ZHOJENÁ RÁNA
“Kdo má jít do zajetí, půjde do zajetí. Kdo má zemřít mečem, musí mečem zemřít.                 

Teď musí Boží lid osvědčit trpělivost a víru” (Zjevení 13,10)

Po staletích, kdy používala svou moc "vést do zajetí" a "zabíjet mečem" (Zjevení13,10), 
byla sama římská církev vzata do zajetí (v postavě její hlavy Pia VI.) a utrpěla "smrtelnou 
ránu" (Zjevení 13,3).

Přestože si papež udržel vlastnictví Papežského státu až do roku 1870, 
nakonec ztratil celé své území, když bylo vytvořeno Italské království. V té 
době se zdálo, že církev už nikdy nezíská zpět svou bývalou moc.
V roce 1929 byl Vatikán uznán nezávislým státem. Rána se začínala hojit. A co 
se bude dít dál?

S tím, jak se budou vyvíjet poslední 
události, bude hledán světový 
vůdce, který navrhne řešení globální 
krize. Balíček řešení, který papežství 
nabízí, bude nepochybně zahrnovat 
nedělní odpočinek jako opěrný bod 
pro jednotu rodin, národů a národů.
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ITALSKÉ KRÁLOVSTVÍ
1861-1946



První šelma povstala ze zkaženosti církve, kterou založil Ježíš. Když 
utrpěla ránu, Satan hledal "falešného proroka", který by zaujal její 
místo a pomohl jí se uzdravit (Zjevení 13,11; 16,13). Opět našel 
svého spojence v národě, který povstal na základě čistých principů 
křesťanství: v Americe.

Začal tím, že napodoboval Ježíše 
(Beránka). Je to republikánský národ 
(bez králů, bez korun) a založený na 
oddělení dvou mocí (rohů): 
občanské a náboženské.

Jako přední světová mocnost už 
začala mluvit jako drak. Brzy začne 
vytvářet zákony o náboženských 
záležitostech, které podporou 
papežství vytvoří "obraz šelmy" 
(Zjevení 13,12-14).



“Obraz šelmy představuje jinou náboženskou organizaci, 
která je obdařena mocí podobnou [římské církvi]. 
Utváření tohoto obrazu je dílem šelmy, jejíž mírumilovný 
vzestup a zdánlivě shovívavá povaha z ní činí pozoruhod-
ný symbol Spojených států. Obraz papežství najdete zde. 
Když církve naší země, sjednocené v bodech víry, které 
jsou jim společné, budou ovlivňovat stát, aby prosazoval 
své dekrety a podporoval své instituce, pak protestantské 
Spojené státy vytvoří obraz římské hierarchie. Pak bude 
pravá církev pronásledována, jako byl pronásledován 
dávný Boží lid”

(E. G. W. : The Story of Redemption strana 381 – neautorizovaný překlad: Ivo Kapec)
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